
平成２９年度第３回日進市休日急病診療所運営協議会議事録 

 

日 時 平成３０年３月１６日（金）午後２時００分から２時３０分まで 

場 所 日進市休日急病診療所 会議室 

出席者 笹本基秀(東名古屋医師会長)、永井修一郎（日進市休日急病診療所所長）、金山和広

（東名古屋医師会会員）、松田直子（日進東郷豊明薬剤師会会員）、五十里明（名古

屋学芸大学管理栄養学部管理栄養学科教授）、真野幸治(日進市健康福祉部長)、加藤

靖雄（東郷町健康部長）(順不同) 

欠席者 萩野豊絵（市民公募委員）、中西直起(長久手市福祉部長) 

市  伊東あゆみ（同健康課長）、西尾直樹（同課長補佐）、村井利恵子（日進市休日急病診

療所事務長）、伊藤真由美（同事務員） 

傍聴の可否 可 

傍聴の有無 無 

 

議 事 

 

事務局 本日は萩野委員と中西委員から欠席の連絡をいただいています。日進市休日急病診

療所運営協議会規則第６条の規定により、過半数の出席者がありますので、本会は

成立いたします。始めに、五十里委員長から挨拶をお願いします。 

 

委員長 あいさつ 

 

事務局 それでは以後の進行について委員長お願いします。 

 

委員長 それでは、議事を進めます。 

    この会議は傍聴が可能な会議となっていますが、傍聴希望者はありますか。 

 

事務局 ありません。 

 

委員長 それでは、議題（１）について事務局から説明お願いします。 

 

事務局 【資料１を説明】 

      

委員長 質問や意見はありますか。 

    ないようですので、それでは議題（２）について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 【資料２を説明】 

 

委員長 議題（２）について意見や質問はありますか。 

 

委 員 １ページの診療手数料について増額となっていますがどのように算出されましたか。

診療報酬の改定がありますが見込んでいますか。 



 

事務局 診療手数料については１款が減額になったことから増額としたものです。近年の診

療手数料の決算額は今回の計上額を超えていますので、予算としては問題ないかと

考えています。 

 

委 員 収支のバランスをとるために増額としたということですね。 

     

委員長 他に質問や意見はありますか。 

ないようですので、議題（３）について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 【資料３を説明】 

 

委員長 議題（３）について意見や質問はありますか。 

    各市町の議会に予算を計上されており、委員会などで審議されていると思いますが、

どのようなスケジュールになりますか。 

 

委 員 ３月２３日が閉会日となります。そこで承認されれば決定になります。 

 

委員長 診療所は国県の補助を受けていて、その手続きが必要ということですね。 

 

事務局 はい。 

 

委員長 議題については以上ですが、その他事務局ありますか。 

 

事務局 ２点ご報告いたします。１点目として、休日急病診療所の空調機器及びトイレの改

修工事が完了しましたので報告します。トイレについては従来の男女共用から、男

女別及び多目的トイレの設置を行いました。多目的トイレについては障害者団体の

方のご意見もいただき、工事を行っています。２点目としては、本年度の休日急病

診療所の予算について、施設の老朽化に伴う修繕や備品購入のため、今年度の支出

について当初予算を超えると見込まれますため、補正増を行う予定としております

のでご報告いたします。また、利用者の増により診療報酬も補正増を予定しており

ますのでよろしくお願いします。事務局からは以上です。 

 

委員長 その他について質問はありますか。 

    今回で２年の任期が終わりますので、一言ご挨拶申し上げます。 

 

委員長 あいさつ 

 

委員長 事務局にお返しします。 

 

事務局 皆さまご審議ありがとうございました。 

日進市休日急病診療所運営協議会は今回で最後となりますので、日進市健康福祉部長



から一言ご挨拶を申し上げます。 

 

健康福祉部長 あいさつ 

 

事務局 以上を持ちまして、平成２９年度第３回日進市休日急病診療所運営協議会を終了し

ます。 

 

（午後２時３０分終了） 


